

4 февраля 2026



Сообщение о назначении исполнительного директора по финансам АО «Эйр Астана»

Алматы, Казахстан – АО «Эйр Астана» (Air Astana и, вместе со своей дочерней компанией FlyArystan – «Группа») сообщает о назначении Гонсалу Пиреша (Gonçalo Pires) на должность исполнительного директора по финансам с 1 марта 2026 года. До назначения действующего исполнительного директора по финансам Ибрахима Жанлыла на должность главного исполнительного директора с 1 апреля 2026 года, как было раскрыто 8 октября 2025 года, для нового исполнительного финансового директора будет предусмотрен соответствующий переходный период.

Г-н Пиреш с 2021 года занимал должность исполнительного директора по финансам авиакомпании TAP Air Portugal, где он разработал и реализовал программу реструктуризации, а также инициировал ряд инициатив по цифровизации. Ранее его профессиональная деятельность на протяжении почти двух десятилетий охватывала работу в финансовом секторе, включая различные руководящие должности в сфере инвестиционного банкинга.

Г-н Пиреш имеет степень по экономике университета NOVA (Лиссабон) и будет базироваться в Алматы, где находится головной офис Air Astana.

Действующий главный исполнительный директор Air Astana Питер Фостер отметил:

«Проработав несколько лет в качестве исполнительного директора по финансам флагманского перевозчика Португалии, Гонсалу обладает необходимым опытом для поддержки дальнейшего развития Air Astana и реализации возможностей роста на наших рынках. Совместно с Ибрахимом, который в апреле возглавит авиакомпанию после восьми лет работы в должности исполнительного директора по финансам, я уверен, что Air Astana продолжит успешную реализацию своей долгосрочной стратегии роста».

Настоящее сообщение содержит инсайдерскую информацию. Лицом, ответственным за организацию раскрытия настоящего сообщения от имени Air Astana, является Саймон Рэй. Раскрытие настоящего сообщения было одобрено после задержки в соответствии со статьёй 17(4) Регламента о злоупотреблениях на рынке Великобритании (UK Market Abuse Regulation).

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, обращайтесь:

Служба по связям с инвесторами: investor.relations@airastana.com

Департамент по корпоративным коммуникациям: media@airastana.com

Медиа: airastana@fticonsulting.com

О Группе Air Astana

Группа Air Astana является крупнейшей группой авиакомпаний в регионах Центральной Азии и Кавказа по объему выручки и размеру воздушного флота. Группа эксплуатирует парк воздушных судов, состоящий из 62 самолетов, распределенный между АО «Эйр Астана», авиакомпанией полного цикла, которая выполнила свой первый рейс в 2002 году, и бюджетным перевозчиком АО «FlyArystan», созданным в 2019 году. Группа обеспечивает регулярные, прямые и транзитные, ближнемагистральные и дальнемагистральные пассажирские и грузовые авиаперевозки на внутренних, региональных и международных маршрутах по Центральной Азии, Кавказу, Дальнему Востоку, Ближнему Востоку, Индии и Европе. АО «Эйр Астана» четырнадцать раз была признана «Лучшей авиакомпанией Центральной Азии и СНГ» и в девятый раз была награждена за «Лучшее обслуживание в Центральной Азии и СНГ» по версии Skytrax World Airline Awards. FlyArystan трижды признан Skytrax «Лучшим бюджетным перевозчиком в Центральной Азии и СНГ». Также АО «Эйр Астана» имеет пятизвездочный рейтинг в категории крупнейших авиакомпаний от APEX. Ценные бумаги Компании прошли листинг на Казахстанской фондовой бирже, Astana International Exchange и Лондонской фондовой бирже (тикер: AIRA).